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Association Pourpre NoireAssociation Pourpre Noire
Compte-rendu du Conseil d’Administration du 4 Novembre 2024Compte-rendu du Conseil d’Administration du 4 Novembre 2024

Présents     :  
En présentiel : 
Geneviève GRAFF,  Michel  BOUVET, Émilie  MONACO, Jackie  TICHET, Leïla  DERSOIR,  Christophe
UBAUD et Philippe MARION

En visio :
Patricia ALLIER.

Excusés :
Laurence PELLEGRIN.  Annie IZOARD

Invité :
Catherine ACHERY

→ Geneviève est la présidente de séance et Leïla secrétaire de séance.

Début de réunion à 10h00.

Bienvenue à Catherine qui vient observer :)

Retour sur la Fête du Gospel 2024Retour sur la Fête du Gospel 2024

• Enregistrements

Tout ce qui concerne les photos et enregistrements l’envoi par mail a été compliqué. Au bout de 4 envois par
mail certains choristes n’ont pas pu les télécharger.
Les vidéos ont eu beaucoup de succès et beaucoup de personnes ont renvoyé un mail de remerciements.

• Questionnaire 
43 personnes ont répondu au questionnaire : soit très positifs, soit positifs.
accueil 93 %
repas 86 %
atelier 80 %
masterclass 86 %
musiciens 88 %
concert 84 %

Commentaires     : 
rencontres avec les différents choristes belges, etc. Accueil bienveillant. Merci pour votre générosité. Merci
aux hébergeurs. Merci pour la qualité de l’organisation. Merci pour la paëlla. Merci d’avoir filmé le concert.
Merci à Didier.

Pistes à améliorer     :  
Atelier : plus de technique, plus de temps de chants, plus de pratique. Suggérer un chant commun entre PN et
la Masterclass. Suggestion de chef  de Chœur : Nacho Melous. Manque de stage le dimanche matin (15 sur
43) : le fait de ne pas travailler le dimanche matin à dérangé certains stagiaires. 

Une répétition le dimanche matin de 9h30 à 11h30 : à réfléchir.

-1-



CR CA 16.12.2024

Fête du Gospel 2025Fête du Gospel 2025

Deux problèmes à résoudre : la salle pour le concert et les repas.
Nous ne savons pas si nous aurons l’église de Saint Roch. A part ça il y a le Tempo ou l’église Notre Dame de
Bonne Espérance. Voir si La Cathédrale serait possible. L’église Saint Roch a un projet de rénovation (clocher,
sol, etc.). 

Émilie et Leïla sont d’accord de rempiler.

Patricia a fait les demandes de subventions auprès de la mairie de Gap et du département.

Carla JANE a validé sa venue pour le 12 octobre 2024.
Christophe avait contacté plusieurs cheffes de Chœur possible mais n’a reçu qu’un retour de sa part. Il faut
penser  à  une  traduction.  Nous  allons  avoir  une  autre  façon  de  diriger.  Il  faudra  penser  à  faire  de  la
communication ++ Voir pour passer plus à la radio. Il faut poser une option sur Guillaume.

Réunion Fête du Gospel à prévoir et à organiser.

ConcertsConcerts

- Marché de Noël sur Gap. Nous étions un peu nombreux, bonne sono, on a bien chanté, bon répertoire.
Le seul problème sur Joy c’était un peu compliqué.

- Marché de Noël d’Embrun ce dimanche. Sono de PN.

Christophe et Raymond ne sont pas payés car les mairies ne donnent rien. Merci Christophe et Raymond !

Projets de concerts :
- Cyrille a un projet des chants de Noël pour Noël 2025. Il souhaiterait faire 3 week-end avec des personnes
motivées de PN et Cavaillon.

- Projet de concert en commun avec Donkilido.

CDCD

Il y a les 3 sessions à venir.
Basses (10h-13h) et Ténor (14h-17h) ce Samedi 21 décembre 2024.
Le 4 janvier 2025 Alto (10h-13h) et Soprane (14h-17h)
Les solistes à Saint Maine (04) l’après-midi le 2 février 2025.
280€ * 3 = 840€. 
ATTENTION : prévoir le repas pour Stéphane G. 
Il faut des casques. 

Projet 2026Projet 2026

Nous ne repartons pas sur une Fête du Gospel classique.
Geneviève voit Sophie S, Patrick M et le Pasteur (+ Émilie) le 3 janvier au temple.  
Didier Likeng serait éventuellement partant pour venir pour ce projet.
A voir après la rencontre du 3 janvier 2025 quel projet, comment mettre en place, etc.
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Date de l’AG, organisation et absence de Cyrille en marsDate de l’AG, organisation et absence de Cyrille en mars

Cyrille se fait opérer le 23 février. Il ne sera pas présent donc à la répétition le 29 mars. 
AG le 29 mars 2025. La convocation devra être envoyée 15 jours avant (le 15 mars).
10h-12h AG / Repas / 14h-18h répétitions avec Christophe et Raymond.
Repas : Pizza et quiches… Merci Michel !

Point sur le site (Appel à Raymond)Point sur le site (Appel à Raymond)

• CR des répétitions
Ils sont mis donc c’est super.

• CR de lecture 
Ils sont mis donc c’est super.

• Mission de Hugo
Il va gérer la partie vitrine (Pourprenoire.com)
Il va gérer toute la partie administrative (mettre les CR CA et AG voir les CR des répétitions)
Raymond continuerait à gérer la partie musicale.

• Projet de Marylou :
Faire des Tutos sur l’histoire du Gospel, technique vocale sur l’Anglais, etc.
Ce serait trop lourd pour les mettre sur le site mais liens mis sur le site privé.

→ A voir  avec  Hugo  pour  le  changement  du  mot  de  passe  +  pour  l’envoi  des  mail  (une  personne :
secrétaire?).
→ A voir aussi pour le problème de mail contact sur le site de PN...

Point sur le dernier CAPoint sur le dernier CA

• Problème du pare son réglé
La tension est retombée. Stéphane G travaille avec le TGGG.
A priori c’est réglé. 

• Camion des parents d’Émilie ?
573,93€ : facture envoyée à Patricia. 

• Remorque
Il faut changer le câble alim prise et la roue jockey.
Patricia va rechercher la facture.

Réflexion sur l’organisation du CA après la prochaine AG.Réflexion sur l’organisation du CA après la prochaine AG.

Geneviève, Laurence, Annie, Françoise, Philippe M et Michel démissionnent du CA.
Il nous faut des gens motivés pour poursuivre le CA.

Questions diversesQuestions diverses

Répétition avec les musiciens : Christophe va discuter avec Cyrille ce week-end du recrutement du pianiste et
des dates de répétition avec les musiciens.
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La réunion du CA est levée à 20h30.
La prochaine Réunion aura lieu le 18.01.2025 à 9h45 au collège Fontreyne.
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